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WPPALUOHAIJIIbHbIE YPABHEHUA

YpaBHeHNE, B KOTOPOM XOTS Obl O4MH YreH

oyl B LA EHINE™™
HORRAYUOHAREHEIM

Nx+7 :\/3x—8
\hg—Sx—5=x+2

XxX+4x—-2=0

Vx—2+dbx+1:V3—x




}-_\/ f(x) 4

a2 a<(

(\/f(X))2= az Omeem :

Hem peuleHUAd.

£ ( x )4enrod eozeedeHus e
Keadpam obeunx yacTen ypaBHEHWS




L. Jf(x)=a

MemooO so38e0eHuUs 8
Keadp

) VAx+1=3; 0)Nx +x—4+1=0;
4x+1= 3 VX2 +x—4=-1, -1 0;

dx+1=9; Omeem : Hem  peuieHus.
4x =8;
=7 3)\/x —4 = 0 2)\/x +4 =0;

’ X P+ 4= O

Omeem : 2.

Omeem : Hem
Omeem : —2, 2. peternu.




Pewute ypaBHeHUe

J5x—6 =+/4x—10

lMpumeHuUM mMemooO eo38e0eHuUs1 8 Keadpam

(V5x=6)* =(W4x—10)*;

S5x—-6=4x-10;
x=—4;

JJocmamoyHo s1u eo3eecmu 8 Keadpa




[MpoBepuM nonyyYeHHbIU KOPeHb NOACTaHOBKOU B
nppaumoHanbHoe ypaBHeHue

J—4-5-6 =+/-4-4-10

V=26 =+/-26

x=—4 - MoOCMOPOHHUU
KOPEeHb
OTBET: HEeM pelweHus.




Pemure ypaBHEHUS

Vax + 2=v2x
Vax + 2=\2x

Vx + 2=V2x




PewunTte ypaBHeHue

J2x+3=x
lIpumeHuM s8038e0eHuUe 8 keadpam?
2x+3=x"
x*=2x-3=0

x=—-1; x=3

llposepum?

[lpoBepka nokasana,
Y4TO X = -1 — NOCTOPOHHMWN KOPEHb

OTBeT:3




Pemnre ypaBHEHUS

Vx + 2=~V2x

Vx + 2=/2x

Vx + 2=V2.




